

为民创城不停步

倡导文明出行 营造旅途氛围

本报讯 1月27日,由山西省文明办、中国铁路太原局集团有限公司、山西省作家协会、共青团山西省委、太原铁路公安局联合主办的“温馨春运、文明相伴”暨“送万福、进万家”文化一线行主题宣传活动在太原南站举行。

活动将春运服务行、文明公约行、志愿服务行、春运媒体行、法律普及行、新春送福行、书香铁路行、出行体验行“八项行动”纳入其中,铁路文联文艺骨干、青年志愿者表演歌曲《文明相伴 一路芬芳》等文艺节目;“太铁职工艺术家”、书法大咖现场为乘车旅客写春联、送福字、赠书籍;出行“体验官”与旅客点对点微信联动、交流乘车体验、征求意见建议;“站车文明”宣传员解读“12306”服务新功能、宣传治安管理处罚法,倡导旅客树立文明观念、争当文明使者、展示文明形象。

文明交通

(齐向真)

实时监控 安全高效

西曲矿智能充电柜全面投用

本报讯 “32组智能矿灯充电柜全部安装完毕,3072个柜体的倒灯作业也已完成,目前矿上的智能矿灯充电柜运行正常。”近日,西曲矿矿灯超市负责人李俊丽介绍。智能矿灯充电柜通过计算机集中控制,管理变得更加便捷高效,节省了时间和人力成本。

针对矿灯充电设备老化、故障频发的问题,山西焦煤西山煤电西曲矿深入基层调研,把智能充电柜项目纳入智能化煤矿建设项目重点推进。针对原充电柜使用问题,此次投用的智能充电柜进行了全面升级,采用虹膜识别、IC卡和密码等多种解锁方式,适配不同年龄人群习惯,更加人性化;柜体设计也更加精益化,加大了可用柜体空间,取放方便,并为劳动防护用品的更新和增加预留出空间;充电接口外移至柜门,方便操作的同时,大幅提升易损件的维修效率;数据实现无线传输,减少线路数量,最大程度减少检修盲点、维修痛点;后台功能更加强大,统计方式更加灵活,统计效率全面提升;柜体上方设置信息栏,重要信息传达一目了然。

随着充电柜的更新升级,服务也全面升级,更加精益化、人性化。在柜体分配上,按照工作人员的身高数据分高、中、低进行匹配;按照各队组人员下井规律间隔分配,避免人员拥挤,提升领取效率。同时,矿灯超市自制操作视频教程,设置定点服务台,为切换和试运行提供全天候咨询处置服务,2000余名下井职工快速完成了对新设备的熟悉和使用。



(张秀丽)

你为祖国守岁 我陪亲人过年

我市开展新春拥军优属活动

本报讯 新春佳节即将来临,连日来,市退役军人事务系统积极开展“你为祖国守岁 我陪亲人过年”新春拥军优属活动,向籍籍现役官兵家属、特别是坚守在边海防一线和在海(境)外执行任务的现役军人父母、配偶送上党和政府的浓浓关怀和新春祝福。

小店区委办公室、小店区退役军人事务局和小店区城乡管理局组成慰问组,一起走访慰问现役军人孔庆斌家庭,送上党和政府的关心关怀及新春祝福。“这是我丈夫的荣誉,也是我们全家的光荣。”孔庆斌妻子激动地说。慰问组成员对军嫂“舍小家顾大家”的精神表达了崇高敬意,叮嘱她遇到困难及时联系退役军人服务站,工作人员

会第一时间提供帮助。

杏花岭区巨轮街办主任、退役军人服务站站长与辖区企业负责人共同走访慰问了戍边战士李刚家属。在李刚家中,慰问组成员与家属叙家常、话冷暖,详细了解他们的身体状况和生活情况,对军人军属为国防建设作出的贡献表达敬意,叮嘱他们有困难及时联系社区、街道,并送上慰问金及慰问品。

清徐县退役军人事务局联合清徐县新时代退役军人文化俱乐部共同举办了拥军优属活动,邀请楹联名家、书法爱好者现场书写赠送春联;与家属们一起包饺子、准备拥军饭菜,营造了尊军崇军的浓厚氛围,也为即将到来的春节增添了喜庆祥和的“年味儿”。



(弓凤飞)



1月28日上午,太原美术馆(太原画院),众多书画名家齐聚一堂,现场挥毫,为市民送上百余副春联、“福”字,迎接龙年春节的到来。

王昕 摄

传承弘扬中华优秀传统文化

共同编织福袋 传递新春祝福

本报讯 1月27日,古交市党群服务中心举办了一场别开生面的“钩”起回忆,“织”愈人生迎新春主题编织活动,40余名党员群众参与,共同编织福袋,传递新春祝福。

活动伊始,古交市党群服务中心为每位参与者发放了棉线、钩针等编织材料。从编织方法到编织技巧,从起针到收尾……在李开香老师的细心指导和认真讲解下,大家纷纷投入到福袋编织过程中,活动现场温馨而充满活力。“小小的福袋装大大的福气,祝大家来年福气旺、财运旺!”经过两个多小时的共同努力,一个个精致的福袋在大家的手中诞生。

(刘志刚、阎奕菲)

践行社会主义核心价值观

调配医疗设备 保障患者需求

本报讯 1月26日,记者从北大医院太原医院了解到,医院医疗设备调配管理中心成立。今后,该中心将科学有效解决临床科室间监护仪分布不合理、利用不充分等问题,最大程度满足临床科室对监护仪的需求,减少医院的非必要支出。

医院监护仪等医疗设备的使用,涉及多个临床科室,但各科使用频率不等,一些科室此类设备长时间处于闲置状态,一些科室又出现医疗设备不够使用的情况。医疗设备调配管理中心的成立,旨在降低医疗成本,避免闲置,优化医疗设备资源共享,切实保障患者就医需求。

(刘涛)

学习健康知识 赛出和谐乐章

本报讯 为提高社区居民健康素养,满足居民不断增长的健康需求,1月27日,第一届“桔登健康杯”健康知识大赛在保利香槟社区健康小屋举行。

此次大赛包括讲解健康知识、现场提问、才艺展示、居民投票和健康餐品鉴5个环节。12组参赛选手依次展示,与观众热情互动。活动现场还穿插了幸运大抽奖和有奖竞答活动,充分调动起群众参与的积极性。

健康小屋还特设百人饺子宴,群众一起动手包饺子、吃饺子,增进了邻里交流,充分展现了康养和谐社区一家亲。

(弓凤飞、耿佳艺、王帅)



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

